## Книжные "базары"

Из года в год растет культурный уровень трудящихся. Советский рабочий повседневно повышает свои знания, любит и ценит искусство и литературу. Чтобы, приблизить книгу к рабочему покупателю, Кемеровский магазин № 1 облиниготорга еще в прошлом году провел несколько выездов на городские предприятля для торговли в красных уголках заводских цехов.

Первый опыт был проведен в красном уголке цеха № 1 коксохимического завода. Инициативу магазина активно поддержал заводской партийный комитет. В красный уголок была доставлена разнообразная литература: политическая, техническая, художественная, детская. Среди коксохимиков много мичуринцев. Для них были подобраны книга по садоводству и огородничеству.

Книжный киоск привлек внимание заводских рабочих. Торговля шла брйко. Было продано книг почти на 6 тысяч рублей. Здесь же оформлялась и подписка на собрания сочинений.

Работница отдела научно-технической книги З. Палисадова, ранее работавшая на коксохимическом заводе, тщательно, со знанием дела отобрала книги по технике и химическому производству и вела продажу непосредственно у рабочего места,

переходя из цеха в цех.

О книжной торговле на коксохимическом заводе узнали трудящиеся других предприятий города. В магазин стали поступать заявки на проведение подобных книжных «базаров». Отвечая на эти заявки, мы провели еще шесть «базаров» в цехах заводов азотно-тукового, «Кузбассэлектромотор», «Карболит». Удачно прошел и повторный выезд на коксохимический завод.

## в заводских цехах

Проведение книжных «базаров» на предприятиях города значительно улучшилось после создания при магазине совета содействия распространению книги. Совет содействия помог нам привлечь широкую общественность. Это превратило дни книжной торговли на предприятиях буквально в праздник книги.

Так, на прошедшем недавно «базаре» в железнодорожном цехе коксохимического завода перед покупателями выступали артисты областного драматического театра М. Д. Корсунская, Л. И. Кисловский и Р. Н. Семичева с чтением отрывков из произведений Ромен Роллана, Достоевского, Горбатова, на собрания сочинений которых тут же проводилась подписка. С чтением своих произведений выступили местные поэты А. Косарь и М. Небогатов.

После выступлений началась продажа книг. За 4 дня на «базаре» было продано различной литературы на 10 тысяч рублей.

26 марта такой же книжный «базар» открылся на заводе «Карболит».

С большим удовлетворением мы, работники книготоргового дела, отмечаем, как глубоко ценят и любят книгу рабочие наших заводов. Выезды с книгой непосредственно на предприятия помогают нам изучать всесторонние запросы рабочего читателя и в соответствии с ними подбирать литературу.

С наступлением летних дней магазин планирует проводить выездную торговлю книгами, кроме заводских цехов, в отдаленных от центра города поселках, во дворах крупных жилых домов. Собираемся мы выехать и в ближайшие к городу колхозы.

> Е. ХОРОШКОВА, директор Кемеровского магазина № 1 облиниготорга.



// Кузбасс, 1956, 4 апреля, с. 4.